

„БОЛЬШЕВИК“

Орехово-Зуево, Московск. обл.

★ 5 НОЯ. 38 0

К постановке пьесы „Падь серебряная“

В дни Октябрьских торжеств Городской драматический театр под художественным руководством А. Л. Грипича покажет новую постановку «Падь серебряная» Н. Погодина.

Пьеса рассказывает о героических подвигах бойцов и командиров — пограничниках Дальнего Востока. Мужество и беззаветная преданность великому советскому народу — вот качества советского бойца-пограничника.

Красноармеец — пограничник Бульков до того изучил местность, которую он охраняет, что знал каждую кочку, каждый кустик.

И как-то раз, принимая вахту, Буль-

ков увидел, что кочек стало на одну больше. Замаскировавшись под кочку здесь притаившись лежал японский лазутчик. Благодаря бдительности пограничника Булькова был разоблачен и пойман японский шпион.

В пьесе показывается и героическая работа женщин — боевых подруг мужественных пограничников.

Советский народ горячо любит свою доблестную Красную Армию, гордится славными героями-пограничниками.

С большой радостью встретят зрители эту новую постановку коллектива театра.

А. ГУСЕВ.